

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Egyenlő Esély Bizottsága

2022. szeptember 27-i rendes, nyilvános üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága* rendes, nyilvános ülésén a Makói Polgármesteri Hivatal I. emeleti kistárgyaló termében **2022. szeptember 27. napján**.

Jelen vannak: Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottsága elnökhelyettese, Mucsi Tamás, Geráné Rozsnyai Amanda, az Egyenlő Esély Bizottsága tagjai.

Jelen vannak továbbá: Farkas Éva Erzsébet, Makó Város Polgármestere, dr. Bakos Tamás aljegyző, valamint a mellékelt jelenléti ív szerint.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Tisztelettel köszönti a megjelenteket, a bizottság tagjait, a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban együtt van, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Mucsi Tamást, az Egyenlő Esély Bizottság tagját. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Megállapítja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítője Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő.

Napirendként az interneten közzétett anyagokat javasolja megállapítani azzal, hogy az kiegészítésre került a 6/A. számú, „*Mucsi Tamás képviselő indítványa – A kormány rezsinövelő intézkedéseinek Makó városára gyakorolt hatásainak enyhítésére szolgáló javaslat*” tárgyú napirendi ponttal. Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a módosított napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

70/2022. (IX.27.) EEB h.

Tárgy: Az Egyenlő Esély Bizottság 2022. szeptember 27-i rendes ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága 2022. szeptember 27-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Nyilvános ülési előterjesztések:

1. Beszámoló a polgármesteri hivatal tevékenységéről (minden bizottság)
2. Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének módosítása (minden bizottság)
3. A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása (minden bizottság)

4. A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és az ezekhez kapcsolódó térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása (minden bizottság)
5. A Makói Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (minden bizottság)
6. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához 6/A. Mucsi Tamás képviselő indítványa – A kormány rezsinövelő intézkedéseinek Makó városára gyakorolt hatásainak enyhítésére szolgáló javaslat
7. Egyebek

1. sz. napirend

Beszámoló a polgármesteri hivatal tevékenységéről

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Felkéri dr. Bakos Tamás aljegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. decemberi ülésén fogadta el a képviselő-testület 2022. évi munkatervét és akként döntött, hogy a Beszámoló a polgármesteri hivatal tevékenységéről tárgyú előterjesztést 2022. évben szeptemberben fogja megtárgyalni. A Makói Polgármesteri Hivatal ezt megelőzően a 2021. szeptember havi képviselő-testületi ülésen adott számot a hivatalban folyó munkákról, így jelen beszámoló az azóta eltelt időszak tevékenységét foglalja magába.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

71/2022. (IX.27.) EEB h.

Tárgy: Beszámoló a polgármesteri hivatal tevékenységéről

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta a „Beszámoló a polgármesteri hivatal tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

2. sz. napirend

Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének módosítása

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Felkéri Vízhányó Annamáriát az előterjesztés ismertetésére.

Vízhányó Annamária pénzügyi koordinátor: Ismerteti, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2022. (II.10.) számú önkormányzati

rendelet módosítása szükséges. A költségvetési rendelet módosítása az eredeti bevételi-kiadási előirányzatot a következők szerint módosítja. A 13/2022. (VI.30.) önkormányzati rendelet szerinti előirányzat 16.891.078.000 Ft, az előirányzat módosítás 356.048.000 Ft, 2022. évi módosított előirányzat 17.247.126.000 Ft. A módosítást követően a működési költségvetési egyenleg - 3.029.044.000 Ft, felhalmozási költségvetési egyenleg -1.552.946.000 Ft, a finanszírozási költségvetési egyenleg 4.581.990.000 Ft. Ezzel a költségvetés egyensúlya biztosított. Elmondja, hogy a 2022.09.28-i testületi ülésen jelen lesz a könyvvizsgáló.

10:10 perckor megérkezett az ülésre dr. Nagy Jenő, az Egyenlő Esély Bizottság tagja. Az ülés 4 fővel folytatódik tovább.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

72/2022. (IX.27.) EEB h.

Tárgy: Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta a „Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének módosítása” tárgyú rendelet-tervezetet és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

3. sz. napirend

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Tájékoztatásra felkéri dr. Ákosi Ádámot, a Hatósági Csoport vezetőjét. dr. Ákosi Ádámnak adja meg a szót.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Elmondja, hogy a rendelet melléklete tartalmazza a szociális ellátások intézményi térítési díját. Az előterjesztés a rendelet mellékletét módosítja a díjak változása miatt, amelyre a rendkívül megemelkedett energia és élelmiszerárak miatt került sor.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Mucsi Tamásnak adja meg a szót.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Kérdezi, hogy hogyan kerül ez áthárításra az érintettek, személyekre, lakosokra. Elmondja, hogy látja az előterjesztésben az idősek klubja térítési díjának emelését, miközben az idősek klubjai be lettek zárva, erről kér tájékoztatást.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy az idősek klubja és a nyugdíjas klubok más épületeket érintenek, ez az Egyesített Népjóléti Intézmény szociális ellátásokra vonatkozó épületekről, illetve szolgáltatási díjakról rendelkezik.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Kérdezi, hogy ebből bármi kerül-e áthárításra a lakosságra.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Elmondja, hogy intézményi térítési díj az alapja a személyi térítési díjnak. Az intézményi térítési díj egy fix díj ezt határozza meg a rendelet. A személyi térítési díj mindenkinek az életkora, nyugdíja, jövedelme alapján kerül kiszámolásra egyénileg. Mivel az intézményi térítési díjak változtak, ez alapján a személyi térítési díjak is változni fognak.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Összegzi, hogy akkor ez azt jelenti, hogy az így is megnövekedett inflációval küzdő idős korúak most többet fognak fizetni mindenért.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Elmondja, hogy nem mindenért, látszik a rendeletben, hogy a legrászorultabbak, akik a házi segítségnyújtást veszik igénybe, azoknak a díjai nem emelkedtek. A rendelet próbál olyan díjakat módosítani, amelyek nem olyan nagy terhet jelentenek a részurólóknak. Látható, hogy az Időskorúak Gondozóházának díja, ahol szintén idős rászorulóknak vannak, fél százalékkal emelkedik, az ebéd házhozszállítási díj emelkedik, illetve a bentlakó idősök klubjának a napközbeni tartózkodási díja 20 forintról, ami nem volt reális költség, 277 forintra emelkedik. Ezek a legnagyobb emelések. Igyekeznek a rendelet figyelembe venni, hogy a rászorultaknak nyújtandó legfontosabb szociális szolgáltatások vagy ne, vagy csak minimálisan emelkedjenek.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy adható szociális szolgáltatásokról van szó. Az idősek klubjában reggel 8 órától, délután 4 óráig tartózkodhatnak az idősek, ahol gyakorlatilag az étkeztetésen kívül teljeskörű ellátást kapnak, akár fürödhetnek, ruhát moshatnak. Nyilván 20 forintos napi díjból ez megoldhatatlan. Ezen évekig nem volt emelés. Ha a 270 forintot 20 napra felszorozzuk, úgy gondolja, hogy 20 napon keresztül olyan szolgáltatást kapnak az idősek, szakemberek jelenlétével ami, méltányos.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Úgy gondolja, hogy ebben a helyzetben nem kellene bármin is emelni, amikor lassan 1000 forintba kerül 1 kg kenyér. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás közel duplájára emelkedik. Nem gondolja úgy, hogy most kell ezt megtenni. Elmondja, hogy szerinte nagyon nagy baj van, ha a város költségvetése nem engedi meg, hogy néhány ezer forintot tudjon spórolni az időseknek.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Úgy gondolja, képviselő úr félre értelmezi az előterjesztés tartalmát, hosszú évekig nem történt emelés, természetesen Makó Város Önkormányzata a képviselő-testületen keresztül, bármikor, amikor segítségért fordult idős az önkormányzathoz, mindig azt vizsgálta, hogy hogyan tud neki segíteni. Kérdezi, hogy az Egyesített Népjóléti Intézmény vezetőjének van-e esetleg hozzászólása.

Tóthné Balázs Andrea, az Egyesített Népjóléti Intézmény vezetője: Elmondja, hogy 2018-ban volt az utolsó térítési díj emelés, akkor egy 5 %-os emelésre került sor, azóta nem történt emelés, illetve a Covid-járvány idején nem is lehetett emelni, központileg lett ez meghatározva. Ezek a mostani emelések nem fognak mindenkit érinteni, mivel nagyon sokan kedvezményt kapnak,

illetve olyan jogszabályi előírások vannak, hogy a nyugdíjnak csak bizonyos százalékáig lehet díjat elkérni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy ezek az emelések ezt a százalékos arányt sem érik el.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Annyit kíván hozzátenni, hogy pont a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásnál ez a jövedelmi határ 2 %, ez az emelés csak azt fogja érinteni, aki nettó 345.000,- Ft-os jövedelemmel vagy afölött rendelkezik.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Azt javasolja, hogy az idei évben ne változtassanak semmilyen térítési díjon. Úgy gondolja, hogy ezt Makó város költségvetésének el kell bírnia.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e még. Kérdés nem lévén, szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozza:

73/2022. (IX.27.) EEB h.

Tárgy: A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta „A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú rendelet-tervezetet és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

4. sz. napirend

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és az ezekhez kapcsolódó térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Felkéri dr. Ákosi Ádámot, a Hatósági Csoport vezetőjét az előterjesztés ismertetésére.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Elmondja, hogy a rendelet melléklete tartalmazza a gyermekétkeztetés nyersanyagköltségét, normatíváját. Kiemeli, hogy a bölcsődei étkeztést az Egyesített Népjóléti Intézmény saját konyhája biztosítja, míg az óvodai alsó osztályok, illetve az általános iskola felső osztálya és a középiskolai étkeztetést az EUREST Étteremüzemeltető Kft. biztosítja. A javaslat arról szól, hogy az Egyesített Népjóléti Intézmény által biztosított szolgáltatásnál egy 9 %-os emelést hajtanának végre, illetve az EUREST Kft. által nyújtott szolgáltatások, étkeztetés esetében nem tartalmaz díjmelést, annak ellenére, hogy az EUREST Kft. az önkormányzat felé megemelte a szolgáltatás díját, ezt az önkormányzat átvállalná, így a szülőknek nem kellene többletdíjat fizetni.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

74/2022. (IX.27.) EEB h.

Tárgy: A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és az ezekhez kapcsolódó térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és az ezekhez kapcsolódó térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú rendelet-tervezetet és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését

5. sz. napirend

A Makói Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Felkéri dr. Bakos Tamás aljegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Elmondja, hogy a Magyar Államkincstár a 2020. évi költségvetési évre vonatkozóan szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzést végzett Makó Város Önkormányzata és az irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél. Az ellenőrzést követően az önkormányzat és az irányított költségvetési szervei elkészítették az intézkedési tervüket, amelyeket a Kincstár elfogadott. A Kincstár 2022. április 05. napján kelt levélben értesítette az önkormányzatot az utóellenőrzés megkezdéséről. A 2020. éves terv alapján lefolytatott ellenőrzés által tett javaslatok és az arra készített intézkedési terv végrehajtása utóellenőrzés keretében került megvizsgálásra. Az utóellenőrzés kapcsán tett megállapításokkal szükséges kiegészíteni a Makói Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, többek között feltüntetésre kell, hogy kerüljön a költségvetési szerv alapító okiratának kelte, száma, az alapítás időpontja, az ellátandó, és a kormányzati funkció szerint besorolt alaptevékenységek. Ezek kerültek átvezetésre. Javasolja az előterjesztett Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadását.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

75/2022. (IX.27.) EEB h.

Tárgy: A Makói Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta „A Makói Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését

6. sz. napirend

Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Felkéri dr. Ákosi Ádámot, a Hatósági Csoport vezetőjét, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Elmondja, hogy úgy, mint a korábbi években idén is kiírásra került a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíjpályázat, csatlakozási szándékát az önkormányzatnak 2022. szeptember 30-ig kell visszajeleznie. Tavalyi évben 144 fő adott be pályázatot, ha idén is ezt számolják, akkor ez a jövőévi költségvetésre körülbelül 8 millió forint terhet jelent az önkormányzat részére. Az előző évi szabályokkal megegyezően várhatóan 5.000 Ft-os önkormányzati intézményrész mellé másik 5.000,- Ft állami támogatásból, illetve egy kisebb összeget a megyei önkormányzati támogatásból kapnak majd a makói felsőoktatásban tanuló diákok.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Mucsi Tamásnak adja meg a szót.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Kérdezi, hogy hány éve 5.000,- Forint ez.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Válaszol, hogy sok.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Akkor mindenre választ kaptam.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy tudja a város a támogatást biztosítani jelen helyzetben is.

dr. Nagy Jenő, az Egyenlő Esély Bizottság tagja: Kérdezi, hogy ha jól érti, akkor a megyei önkormányzat is tesz hozzá.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Elmondja, hogy a megyei önkormányzat minden évben egy fix összeget szokott megszavazni, ha jól tudja ez a tavalyi évben 4 millió forint volt. Az oszlik majd el az összes megyei diák között, így ez olyan jelentős összeget nem fog jelenteni.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

76/2022. (IX.27.) EEB h.

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta „Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

6/A. sz. napirend

Mucsi Tamás képviselő indítványa – A kormány rezsinövelő intézkedéseinek Makó városára gyakorolt hatásainak enyhítésére szolgáló javaslat

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy támogatják-e az indítvány képviselő-testület elé terjesztését.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy természetesen Makó Város Önkormányzata az elmúlt két hónapban szakemberek bevonásával megvizsgálta azt az intézkedési terv összeállításához szükséges anyagot, amelyet a holnapi napon összevont bizottsági ülés keretében szeretnének a képviselő-testület elé terjeszteni. Ez tartalmazza mindazon intézkedéseket, amelyek segítik a makói lakosokat a jelenlegi energiaválság helyzetében. Az elmúlt hónapban testületi ülés keretében már születtek olyan önkormányzati határozatok, amelyek kifejezetten a rezshivédelemhez, energiaválsághoz köthetően igyekeznek egyrészt az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok infrastrukturális fejlesztését megvalósítani a fűtési szezon kezdetéig, illetve az azt követő rövid időszakon belül megvalósítani, hogy ezzel is csökkenjen a rezsiköltség, illetve a lakosság számára az önkormányzat létrehozott egy olyan a jelenlegi szociális rendelethez köthető egyéb juttatási lehetőségeket, amelyekkel segíteni kívánják a makói lakosokat. Mindemellett felhívna arra a figyelmet, hogy az önkormányzat pénzügyi szakemberei, energetikusai folyamatosan vizsgálják hétről hétre, hogy milyen egyéb támogatási lehetőséget tud az önkormányzat biztosítani. Ennek köszönhető többek között, hogy az elmúlt hónapban vissza tudta helyezni az önkormányzat a beiskolázási támogatást, tanévkezdési támogatást. Ennek köszönhető többek között az, hogy míg az EUREST Kft. a közétkeztetésért felelős cég 25%-kal szeptember elsejétől megemelte a diák étkezési díjakat, ettől függetlenül Makó Város Önkormányzata a holnapi testületi ülés keretében ezt a 25%-os emelt költséget magára vállalja és ennek köszönhető az is, hogy a Bursa Hungarica ösztöndíjprogramhoz köthetően 8 millió forintot különít el az önkormányzat a válság idején is. Makó Város Önkormányzata a holnapi napon elfogadásra kerülő intézkedési tervben gyakorlatilag az összes intézményre vonatkozó, illetve az ott szolgálatot teljesítő kollegákra vonatkozó protokollt állított össze, ennek megtárgyalására holnap kerül sor. Ezért ezt az intézkedési tervet, amely az itt felsoroltakat részben már testületi döntés elé vitte és elfogadásra került, részben pedig az elkövetkező időszakban vizsgálják a likviditási tervhez köthetően az összes egyéb támogatást a lakosság felé, ezért nem javasolja ennek az intézkedési tervnek a holnap napon a testület elé terjesztését.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy a bizottságnak arról kell döntenie, hogy testületi ülésen vitázzanak-e erről a képviselők. Elmondja, hogy érti, hogy egy ilyen vita a nagy nyilvánosság előtt kínosan érintheti a FIDESZ-t, de ettől függetlenül csak annyit kér, hogy vigyék be testületi ülésre, és vitázzanak róla a képviselők, mondják el az érveiket, hogy miért nem jó a LED-csereprogram, mely gyakorlatilag minimálisan terhelné a makói költségvetést. Visszatérve az EUREST Kft.-re, felhívja arra a figyelmet, hogy ne felejtsek el, hogy a tálalók üzemeltetését átvette az önkormányzat és ezzel nyilvánvalóan jelentős költséget vett át az EUREST Kft.-től az önkormányzat.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a tálalókonyhákat a Hódmezővásárhelyi Tankerület működtette, nem az EUREST Kft., ez került ki a feladat ellátásából, abszolút a megemelkedett élelmiszer, nyersanyag árakról van szó. Nem magára vállalta, hanem kikerült

onnan abból a feladatellátásból, a legfontosabb, hogy a makói diákokat megfelelő körülmények között étkeztessék. Ezzel is támogatva és segítve a makói családokat.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Úgy gondolja, hogy a testületi ülés arra való, hogy vitázzanak a képviselők a képviselői javaslatról, a bizottságnak nem az a dolga, hogy az egyébként többséget alkotó FIDESZ eldugja az ellenzék javaslatait bizottsági ülésen, hanem az, hogy egy nyilvános testületi ülésen ezeket a kérdéseket vitassa meg a testület és érveljen ugyanígy polgármester asszony a testületi ülésen a nagy nyilvánosság előtt. Csak azt kéri, hogy ezt az anyagot vigyék be testület elé, egy testületi vitára ezt az anyagot és ott meg lehet érvelni a lakosságnak, hogy miért nem támogatja a LED-csereprogramot.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a nagy nyilvánosság előtt is vállalja az elhangzott szavakat, hiszen az elmúlt időszakban is a város meghatározó közösségeit is erről tájékoztatták, a szakemberek összeállítottak egy intézkedési tervet, azt javasolja, hogy az kerüljön a holnapi napon a testületi ülés elé, ezt az indítványt nem támogatja.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Kijelente, hogy félnek a vitától.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kijelenti, hogy képviselő úr a testületi ülésen is elmondhatja a véleményét,

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Állítja, hogy ha nem vonul ki a televízió a kínos kérdések esetén.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Dr. Nagy Jenőnek adja meg a szót.

dr. Nagy Jenő, az Egyenlő Esély Bizottság tagja: Elmondja, hogy neki annyi a gondja az indítvánnyal, hogy nincsenek mögötte számok, mit vonzana ez magával, hány főt érintene, mekkora összeg lenne.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Egyetért dr. Nagy Jenővel, hozzáteszi, hogy milyen típusú LED lámpák, milyen foglalatba lennének helyezve azok.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy lehet hatástanulmányt mögé helyezni, ezt el lehet készíteni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kijelenti, hogy közben intézkedni kell már,

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy intézkedni kellett volna már, nem kellett volna elkölteni mindent látványberuházásokra.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Úgy véli partalan vita folyik.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Szavazásra teszi fel Mucsi Tamás települési képviselő „A kormány rezsinövelő intézkedéseinek Makó városára gyakorolt hatásainak enyhítésére szolgáló javaslat” tárgyú indítványának képviselő testület elé terjesztését.

Megállapítja, hogy a bizottság 1 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozza:

77/2022. (IX.27.) EEB h.

Tárgy: Mucsi Tamás képviselő indítványa – A kormány rezsínövelő intézkedéseinek Makó városára gyakorolt hatásainak enyhítésére szolgáló javaslat

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága úgy határoz, hogy Mucsi Tamás települési képviselő „A kormány rezsínövelő intézkedéseinek Makó városára gyakorolt hatásainak enyhítésére szolgáló javaslat” tárgyú indítványának képviselő-testület elé terjesztését nem javasolja.

7. sz. napirend

Egyebek

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Kérdezi, hogy az Egyebek napirendi pontban van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Hozzászólás nem hangzott el.

Csermák Szilvia, az Egyenlő Esély Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő: Megállapítja, hogy az ülés napirendi pontjait megtárgyalták. Megköszöni képviselőtársai és a jelenlévők munkáját, az ülést bezárja.

K. m. f.

Csermák Szilvia
Csermák Szilvia
a bizottság elnökhelyettese
ülésvezető



Mucsi Tamás
Mucsi Tamás
jkv. hitelesítő

dr. Koczka's Réka Anna
dr. Koczka's Réka Anna
jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív
Egyenlő Esély Bizottság
2022. szeptember 27-i rendes, nyilvános üléséről

Botlik Anita elnök

Csermák Szilvia elnökhelyettes

Csermák Szilvia

Mucsi Tamás

Kültagok:

Dr. Nagy Jenő

Nagy Jenő

Geráné Rozsnyai Amanda

Geráné Rozsnyai Amanda

Meghívottak:

Farkas Éva Erzsébet polgármester

Farkas Éva Erzsébet

Varga Ferenc alpolgármester

Varga Ferenc

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző

dr. Bakos Tamás aljegyző

Bakos Tamás

Barna Gábor

Vizhányó Annamária

Vizhányó Annamária

Andrási Lilla

dr. Ákosi Ádám

Ákosi Ádám

Héja Andrea

dr. Rövidné dr. Szentandrás Edit

Siket Tibor

Zsámboki Zsolt

Jelenléti ív
Egyenlő Esély Bizottság
2022. szeptember 27-i rendes, nyilvános üléséről

Nagy Gábor

dr. Koczkás Réka Anna

Olasz Éva

Tóth Andrea

Tóthné Balázs Andrea ENI

„Makói Gazdasági Integrációs Közösség,

Makó és Térsége”

dr. Koczkás Réka Anna

Réka Anna

RA

Hornváthné Horváth Rita

SZABÓNÉ VARGA RÓZSA

Hornváthné Horváth Rita

Szabóné Varga Rózsa

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testület
Egyenlő Esély Bizottság Elnökétől
6900 Makó, Széchenyi tér 22., Telefon: 511-800

M E G H Í V Ó

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testület Egyenlő Esély Bizottsága rendes ülését **2022. szeptember 27-én (kedd) 10:00 órára hívom össze**, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye: Makói Polgármesteri Hivatal – Főépület I. emeleti Kistárgyaló
(Makó, Széchenyi tér 22.)

N A P I R E N D

Nyilvános ülési előterjesztések:

1. Beszámoló a polgármesteri hivatal tevékenységéről (minden bizottság)
2. Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének módosítása (minden bizottság)
3. A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása (minden bizottság)
4. A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és az ezekhez kapcsolódó térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása (minden bizottság)
5. A Makói Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (minden bizottság)
6. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához
7. Egyebek

Makó, 2022. szeptember 21.

Botlik Anita s.k.
elnök